



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ  
Р І Ш Е Н Н Я

24.02.2021

№ 330/4

Про депутатський запит депутата  
міської ради Андрієнка А. О.

Розглянувши депутатський запит депутата міської ради Андрієнка А. О. щодо встановлення індивідуальних приладів обліку газу за кошти суб'єктів господарювання, що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території, керуючись законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Підтримати депутатський запит депутата міської ради Андрієнка А. О. та прийняти його до розгляду (додається).
2. Направити депутатський запит (п. 1 цього рішення) до Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Дніпровської міської ради та голову постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального та дорожнього господарства.

Міський голова

Б. А. Філатов



## ДЕПУТАТ

Дніпровської міської ради VIII скликання

Андрієнко Антон Олегович

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000

e-mail: a.andriienko@dniprorada.gov.ua

Кабінет Міністрів України

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як до депутата Дніпровської міської ради, неодноразово звертались мешканці м. Дніпра з проханням надати консультації щодо встановлення індивідуальних приладів обліку газу за кошти суб'єктів господарювання, що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території.

Відповідно до частини 2 статті 17 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», комерційний облік комунальних послуг з постачання та розподілу природного газу у багатоквартирному будинку здійснюється встановленими в житлових і нежитлових приміщеннях споживачів вузлами обліку, що забезпечують індивідуальний облік споживання відповідної комунальної послуги в квартирах (приміщеннях) багатоквартирного будинку.

Відповідно до частини 2 статті 2 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу», з метою забезпечення комерційного обліку природного газу для населення суб'єкти господарювання, що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території, оснащують споживачів природного газу фізичних осіб (населення) індивідуальними лічильниками газу. А співвласники багатоквартирного будинку можуть давати згоду тільки на встановлення загальнобудинкового лічильника, а не на здійснення обліку за його показами. До 20.01.2018 погодження співвласників багатоквартирного будинку на встановлення загальнобудинкового лічильника законодавством взагалі не передбачалось.

На жаль, на сьогодні, у будинках, які оснащені загальнобудинковими лічильниками, суб'єкти господарювання, що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території, здійснюють нарахування фізичним особам за показаннями загальнобудинкового лічильника. Тобто ігноруються норми профільних законів, але використовуються виключно підзаконні акти нижчого порядку.

Відповідно до пункту 2 глави 5 розділу 9 Кодексу газорозподільних систем, у разі наявності вузлів обліку природного газу, встановленого для ведення такого обліку в багатоквартирному будинку (гуртожитку) або на групу будинків або гуртожитків, визначення об'єму спожитого природного газу мешканцями зазначених об'єктів здійснюється відповідно до Тимчасового положення про порядок проведення розрахунків за надання населенню послуг з

газопостачання в умовах використання загальнобудинкового вузла обліку, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2002 № 620 (зі змінами, далі – Положення).

Відповідно до пункту 5 Положення обсяги спожитого мешканцями будинку (будинків) природного газу, обладнаного будинковим вузлом обліку, визначаються:

1) у будинках, де не встановлено квартирних лічильників газу, – за показаннями будинкового вузла обліку з подальшим розподілом обсягів спожитого газу між споживачами пропорційно кількості осіб, зареєстрованих у квартирі або іншому ізольованому житловому приміщенні;

2) у будинках, де крім будинкового вузла обліку частково встановлено квартирні лічильники газу:

– для споживачів, що мають квартирні лічильники газу, – за показаннями таких лічильників;

– для споживачів, що не мають квартирних лічильників газу, – за показаннями будинкового вузла обліку, з яких виключаються сумарні показання квартирних лічильників газу, встановлених у цієї групи споживачів, з подальшим розподілом такої різниці оператором газорозподільної системи між споживачами, які не мають квартирних лічильників газу, пропорційно кількості осіб, зареєстрованих у квартирі або іншому ізольованому житловому приміщенні.

Відповідно до абзацу 9 пункту 5.5 розділу V Типового договору розподілу природного газу, якщо об'єкт Споживача розміщений в багатоквартирному будинку (гуртожитку), що обладнаний загальнобудинковим лічильником газу чи на групу будинків (гуртожитків), визначення об'єму розподіленого та спожитого природного газу за Споживачем здійснюється з урахуванням Положення.

В абзаці 7 пункту 3 глави 4 розділу IX Кодексу газорозподільних систем зазначено, що якщо побутовий споживач, який не забезпечений лічильником газу (індивідуальним або загальнобудинковим), відмовляється від його встановлення за рахунок облгазу, фактичний об'єм спожитого природного газу по побутовому споживачу за відповідний календарний місяць визначається за граничними об'ємами споживання природного газу населенням.

Проте постановою Київського апеляційного адміністративного суду від 11.04.2018 у справі № 826/1413/17 рішення Окружного адміністративного суду міста Києва від 31.01.2018, яким визнано незаконним, таким, що не відповідає правовому акту вищої юридичної сили та визнано нечинним в окремі частині Кодекс газорозподільних систем, а саме в частині слів «...або загальнобудинковим», які містяться в абзаці сьомому пункту 3 глави 4 розділу IX цього Кодексу, залишено без змін.

Тобто відповідно до вищезазначеної постанови облік природного газу, спожитого населенням, повинен відбуватись за показаннями саме індивідуальних лічильників. Наявність загальнобудинкового лічильника газу у багатоквартирному будинку не зобов'язує його мешканців здійснювати оплату за його показами.

Ураховуючи вищевикладене та керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», звертаюсь з проханням надати офіційні роз'яснення щодо процедури встановлення приладів комерційного обліку природного газу за кошти суб'єктів господарювання, що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території.

Депутат міської ради  
(посв. № 36)



А. О. Андрієнко